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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

495 

Vragen van de leden Gesthuizen en Karabulut (beiden SP) aan de 
Staatssecretaris van Veiligheid en Justitie en de Minister van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid over minderjarige Syrische bruiden (ingezonden 1 oktober 
2015). 

Mededeling van Staatssecretaris Dijkhoff (Veiligheid en Justitie), mede 
namens de Minister van Sociale Zaken en Werkgelegenheid (ontvangen 
4 november 2015). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op het bericht dat uitgehuwelijkte getrouwde tienermeisjes 
naar Nederland komen om zich met hun man te herenigen?1 

Vraag 2
Welke concrete maatregelen gaat u nemen, in afwachting van de invoering 
van de Wet tegengaan huwelijksdwang, om te voorkomen dat minderjarige 
uitgehuwelijkte meisjes na aankomst in Nederland tegen hun zin met hun 
meerderjarige partner worden herenigd? 

Vraag 3
Hoeveel kindbruiden zijn er in de afgelopen twee jaar in het kader van asiel of 
gezinshereniging met een asielstatushouder naar Nederland gekomen? Kunt 
u daarbij ook hun geboortejaar en afkomst aangeven? Hoeveel minderjarige 
gehuwden zijn er in Nederland? 

Vraag 4
Wordt het feit dat de meisjes minderjarig waren ten tijde van het sluiten van 
het huwelijk meegewogen in de beslissing op aanvraag tot gezinshereniging? 
Zo ja, op welke manier? Deelt u de mening dat het belang van de minderja-
rige meisjes voorop moet staan bij het besluit tot gezinshereniging? 

Vraag 5
Wordt er speciale (psychische) hulp geboden aan de kindbruiden? Zo ja, op 
welke manier krijgt dit vorm? Zo nee, waarom niet? 

1 http://www.rtlnieuws.nl/nieuws/binnenland/uitgehuwelijkte-meisjes-onderweg-naar-nederland
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Vraag 6
Welke stappen worden gezet wanneer een minderjarige bruid in Nederland 
aankomt? Welke instanties zijn hierbij betrokken? 

Vraag 7
Wordt er speciale hulp geboden aan de gezinnen die voortkomen uit 
huwelijken tussen volwassenen en minderjarigen? Zo ja, op welke manier 
krijgt dit vorm? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 8
Op welke wijze is er binnen het Landelijk Knooppunt Huwelijksdwang en 
Achterlating aandacht voor deze meisjes? 

Mededeling 

Hierbij bericht ik u, mede namens de Minister van Sociale Zaken en Werkge-
legenheid, dat de schriftelijke vragen van de leden Gesthuizen en Karabulut 
(beiden SP) over minderjarige Syrische bruiden (ingezonden 1 oktober 2015) 
niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien 
nog niet alle benodigde informatie ontvangen is. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden
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